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ZAPISNIK 
S 29.  SJEDNICE VMO BRAŠĆINE-PULAC 

 

29. sjednica VMO Brašćine-Pulac održana 28. siječnja 2026. (srijeda) godine s početkom u 16,00 sati  

Sjednici su bili nazočni:  
1. Josip Rupčić, predsjednik VMO 
2. Žarko Mičetić, zamjenik predsjednika VMO 
3. Zlatko Vosilla, član VMO 
4. Valić Franjo,  član VMO  
5. Kristina Rupčić, član VMO  
6. Ivana Prpić, tajnica MO 

 
Sjednici nisu nazočni: 
Gost sjednice: 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predložio slijedeći  
 
Usvajanje zapisnika sa 28. sjednice VMO Brašćine-Pulac 

Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
 
                       DNEVNI RED: 
 

1. Usvajanje Izvještaja o radu VMO Brašćine-Pulac za 2025. godinu 
2. Usvajanje izvještaja održanog programa Memorijalnog turnira Zvonimir Škerl 
3. Informacija vezana za spomen obilježju hrvatskim braniteljima 
4. Informacija vezana za izvođenje radova na području mjesnog odbora 
5. Informacija vezana za uređenje  područja oko dvorane Dinko Lukarić 
6. Razno 
 

 

 
Ad.1 
Predsjednik Vijeća gdin. Josip Rupčić upoznao vijećnike s Izvještajem rada Vijeća MO Brašćine-
Pulac za 2025. godinu 
 
. Zaključak: Vijeće jednoglasno prihvaća i usvaja Izvještaj o radu Vijeća MO za 2025. godinu  
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Ad.2 
Predsjednik Vijeća gdin. Josip Rupčić upoznao vijećnike s Izvještajem programa Memorijalnog 
turnira Zvonimir Škerl koji se održao 17 i 18. siječnja 2026. godine u dvorani Dinko Lukarić  
 
Zaključak: Vijeće jednoglasno prihvaća Izvještaj programa 
 
Ad.3 
Predsjednik upoznao vijećnike o trenutačnoj realizaciji projekta. Navodi da je  u razgovoru s 
Odjelom za komunalni sustav (Vitas Željko) dobio informaciju  da je pokrenut postupak javne 
nabave za realizaciju projekta. Također je obećano od strane komunalnog sustava da bi radovi 
mogli započeti sredinom ožujka 2026- godine, a završetak projekta do kraja lipnja 2026- godine 
 
Zaključak: Vijeće prihvaća informaciju 
 
 
Ad.4 
Predsjednik Vijeća gdin. Josip Rupčić upoznao vijećnike o radovima koji se izvode na terenu te 
izrazio nezadovoljstvo da se prioriteti iz 2024 još nisu realizirali kao i iz  2025. godine. 
Naročito uređenje okoliša Dinka Lukarić u parking gdje je MO izdvojio 67 000,00 eura. 
Slijedeći projekt koji nije odrađen a obećan je još za prošlu godinu postava sigurnosne ograde na 
Pulcu, kao i postava ograde u Vinogradskoj ulici. 
Također veliki problem nam stvara neodržavanje Ulice Oktavijana Valića koja je zbog svoje 
konfiguracije i strukture podložna čestim rekonstrukcijama odnosno popravcima. Ulica Oktavijana 
Valića je popločena s granitnim kockama koje zbog  dotrajalosti često ispadaju  te se stvaraju rupe 
i predstavljaju veliku  opasnost za sve sudionike u prometu. Smatramo da je problem u lošoj i 
neodgovornoj sanaciji kolnika nakon izvedenih radova. 
 
Zaključak: Vijeće prihvaća informaciju 
 
Ad5. 
Predsjednik Vijeća  predlaže da se održi hitan sastanak s svim sudionicima u ovom projektu, 
Odjelom za komunalni sustav, Odjelom za sport (Rijeka sport), Odjelom za mjesnu samoupravu 
kao i Uredom grada, te predlaže da se uputi pozi za zajednički sastanak. 
 
Zaključak: Vijeće prihvaća informaciju 
 
Ad.6 
 
Predsjednik upoznao vijećnike da će i dalje povjerenik za civilnu zaštitu biti Suman Ivica, a na 
raspolaganje se dao i gospodin Žarko Mičetić. 
 
Predsjednik upoznao vijećnike s učestalim prijavama prometnom redarstvu za nepropisno 
parkiranje kod OŠ Belvedere i kod Kozala kod kućnog broja 26 gdje se učestalo parkiraju na 
prometnici. 
 
Predsjednik je upoznao vijećnike s projektom postavljanja kamera na našem području te iskazuje 
nezadovoljstvo brzinom realizacije te će se tražiti žurno očitovanje. 
 
Sjednica je završila  u  18,00 sati. 
 
Ovaj se zapisnik sastoji od dvije (2) stranice. 
 
 
                Zapisnik sastavila 
                     tajnica  MO: 

Predsjednik VMO Brašćine-Pulac 

                      Ivana Prpić                 Josip Rupčić 
  
 


